

# 小布希訪灣區高中 推出教改方案

世界日報

89 4 27

## 指責柯林頓、高爾執政造成教育衰退 改善閱讀能力、數學科學成績及校園安全列優先

【記者李秀蘭紅木城報導】共和黨總統候選人布希廿六日在金山灣區矽谷紅木城市的塞奎亞高中推出他的教育改革競選方案，並將過去七年半來柯林頓／高爾政府稱為美國的「教育衰退期」。

最新的全國民意調查顯示，兩名總統候選人的差距十分接近，目前布希所得的支持率，略勝民主黨籍總統候選人高爾，約領先約百分之二，但在加州，高爾得到的支持率一直領先布希。

教育改革均被兩黨總統候選人視為這次總統選舉爭取選民支持的主要議題，布希廿六日選擇來到金山灣區矽谷聖馬刁縣擁有一百零五年歷史的塞奎亞高中正式推出他的教育改革方案，並同時配合於當天在全美推出一套以改革教育為主題的電視競選宣傳廣告。

布希與夫人一起來到塞奎亞高中推出該套教育改革競選方案，並在場向專程而來的支持者派發該份厚十六頁的方案書。布希的教育改革競選方案名為「結束教育衰退期」，方案書內詳細布希準備於當選後推出的教育改革計畫。

布希在塞奎亞高中內向支持者指出，美國每一名學童享有接受良好公立學校的權利，否則就是「歧視」，過去七年半在柯林頓／高爾政府之下，美國學童的閱讀及寫作成績一直在減退，也無法與其他國家競爭，使美國陷入「教育衰退期」。

布希說，他的教改方案將改善閱讀能力列為第一優先，他計畫於五年內從聯邦政府撥款五十億元協助改善學童的閱讀能力

，使所有學童在到達三年級時都能閱讀。

布希教育改革方案的第二項優先是改善學生的數學及科學成績。布希說，目前美國學生的數學及科學成績與許多國家相差愈來愈遠，他計畫成立一個數學與科學的合作基金，由聯邦政府撥款十億元，推動各大學與高中推出合作計畫，以提高高中學生的數學及科學成績，他也將透過增加學生貸款的方式，鼓勵在大學修讀科學及工程科目的大學生，畢業後到高中任教。

布希教育改革方案的第三項是改善校園安全，他主張校方嚴格執行反槍枝政策，懲罰違例的學生，並增加二十億元撥款在全國推行課後輔導計畫。第四項是拉近少數族裔學生與白人學生之間的學業差距，包括增加有關撥款及透過獎勵計畫鼓勵少

數族裔學生。

布希夫人表示，過去她是教師，對教育問題額外關心，如果她成為下一任的第一夫人，將會致力於推動改善教育的工作。

加州亞裔支持布希競選總統委員會主席祖炳民及來自南加州的亞裔共和黨聯盟華裔行政主任蘇思睿也到塞奎亞高中出席當天的競選活動。祖炳民指出，布希的教改方案對華人社區十分重要，也對華人社區較為有利，目前許多華裔家長都將他們的子女送到私立學校，目的是希望子女得到更好的教育，而且布希的政策是不主張實施族裔學生分配制度，應該基於學生的學業成績及表現而讓學生入讀心目中的理想學校，在族裔分配制度之下，優秀的華裔學生常失去進入好學校的機會。

DM 20000433 C1